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Program REVOLUTION TRAIN 
Primární prevence pro školy, rodiny a veřejnost 
 
Nadační fond NOVÉ ČESKO přichází s unikátním, interaktivním a funkčním programem, jehož 
základem je multimediální mobilní vlaková souprava REVOLUTION TRAIN. Vlak nabízí jedinečné 
prostředí pro interaktivní zážitkové vzdělávání. Témata a hlavní sdělení programu jsou 
především apel na zdravý způsob myšlení, význam osobní svobody, odpovědnost za vlastní 
bezpečí, inspirace k pozitivním životním volbám. Rozhodování ve zlomových okamžicích je 
klíčové, špatná rozhodnutí mají fatální důsledky. Cílem je prostřednictvím zapojení všech 
lidských smyslů maximálně zapůsobit na osobnost návštěvníka vlaku a efektivně tak posílit jeho 
zdravý způsob myšlení, postoj k závislostem a upevnění jeho vnitřního přesvědčení  
k návykovým látkám. 
 
Prostory vlaku REVOLUTION TRAIN jsou multifunkční a umožňují provádění programů pro školy, 
pro rodiny s dětmi, širší veřejnost i pro zaměstnanecké kolektivy.  

   
 
REVOLUTION TRAIN krok za krokem 

Vlakovou soupravu tvoří celkem šest vagonů. V jednotlivých vagonech návštěvníci procházejí 
reálným příběhem, který sledují v několika multimediálních kinosálech. Po každé části filmu se 
zvedá projekční plátno, za nímž je nainstalovaná věrná kopie místa, které přímo souvisí s dějem 
příběhu. V těchto prostorách probíhá bezprostřední interakce lektora s účastníky programu 
a díky intenzivní simulaci vjemů dochází k maximalizaci prožitku a efektivity učení. 

   
Více informací na: www.revolutiontrain.cz  

 
Historie projektu 

Nadační fond NOVÉ ČESKO zahájil pilotní provoz vlaku v březnu 2015 v Praze na dejvickém 
nádraží. Brzy se ukázalo, že REVOLUTION TRAIN má jako osvětový a zážitkový program 
celospolečensky významný potenciál. Po tisících děkovných dopisech a vynikajícím hodnocení 
od účastníků vypravil Nadační fond NČ soupravu v dubnu 2016 na první turné po městech, kde 
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úspěšně představil také německou verzi programu a na podzim 2016 poprvé vyrazil za hranice 
do Německa. Úspěšného projektu si postupně všimly také další regiony a státy jako Slovensko 
a Polsko. Do současné doby Programem REVOLUTION TRAIN prošlo 175 000 návštěvníků ve 195 
partnerských městech ve 4 státech EU. 

 

Program RT propojuje aktivní lidi a odborníky v oblasti prevence, iniciuje mezioborovou 
spolupráci v regionech ale i na mezinárodní úrovni. V roce 2019 se konala mezinárodní 
konference v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR.  

Mezinárodní konference (video) - REVOLUTION TRAIN 2019 mp4 
 
V rámci pobytu vlaku ve městě se do programu zapojují veřejnoprávní instituce, neziskové 
organizace i další subjekty, které se v daném regionu podílejí na prevenci kriminality, prevenci 
rizikového chování na školách a protidrogové prevenci. V současné době Nadační fond NČ  
ve spolupráci s jednotlivými kraji a městy realizuje koncept inovativních kluboven RT HUB. 
Hlavním cílem vznikajících volnočasových prostor je aktivní trávení volného času cílové skupiny 
(děti a mládež 12–18 let) a zvýšení jejich sociálního cítění a odpovědnosti.  
 
TOUR ČERVEN 2021 

Vlak REVOLUTION TRAIN právě vyjíždí na Tour do Ústeckého, Karlovarského a Plzeňského kraje. 

14.-15.6.  ÚSTÍ NAD LABEM - Střekov  23.6.  SOKOLOV 
16.6.  MOST     24.6.  PLZEŇ hl. nádraží 
17.6.-18.6. CHOMUTOV    25.6.  PŘEŠTICE 
21.6.  JIRKOV     28.-29.6. UHŘÍNĚVES 
22.6.  KARLOVY VARY   30.6.  PRAHA – Dejvice 

*změna termínu vyhrazena 


